
JANVIER 2024
 Les chiffres clés de la destination 

  LES VISITEURS À L’OFFICE DE TOURISME  

 NOMBRE DE VISITEURS RENSEIGNÉS 

 RÉPARTITION DES DEMANDES PAR THÉMATIQUE  FRÉQUENTATION PAR JOUR OFFICE DE TOURISME 

 RÉPARTITION DES DEMANDES PAR TYPOLOGIE 
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 PAYS ET DÉPARTEMENTS D’ORIGINE DES VISITEURS 
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Fréquentation par jour - Janvier 2024

2023 2022 2019 2024

Vacances scolaires jusqu’au 08/01/24, justifie le pic 
d’activité de la première semaine de janvier par rapport 
au reste du mois.
Hausse de frequentation locale sur le mois de janvier, 
par rapport aux autres années, qui s’explique par 
la vente de titres de transport Agglobus.  
Activité touristique très calme après les fêtes de fin 
d’année.

48 
personnes par jour 
en moyenne

2019 2022 2023 M-1

+51 % +122 % +39 % -7 %

Évolution janvier 2024 par rapport à :

Ariège 57%
+54% par rapport à 2023

Occitanie 13% 
(hors 09)



 MÉTÉO  FOIX-TOURISME.COM :  
 LES PAGES  LES PLUS CONSULTÉES ! 

 Utilisateurs :  2050 

janv-24 M-1 N-1

Moyenne des températures min (°C) 2,1 2,9 0,7

Moyenne des températures max (°C) 11,9 12,4 8,2

Nombre de jours de pluie 9 13 11

Quantité de pluie (mm) 53 103 101,6

Evol. Vs 
M-1

Evol. Vs 
N-1

Moyenne des températures min (°C) – 0,8 + 1,4

Moyenne des températures max (°C) – 0,5 + 3,7

Nombre de jours de pluie - 4 - 2

Quantité de pluie (mm) - 50 - 49

1 Agenda, événements et animations

2 Hébergements, gîtes et locations

3 Randonnées

4 Visiter la ville de Foix

TOP THÉMATIQUES

 Vues : 26 000 

Météo : +1,4°C sur les températures minimums et +3,7°C sur les maximales de 
saisons par rapport à l’an dernier à la même époque. Quantité de pluie divisée par 
deux par rapport à l’an dernier.

Source : Météo France - OpenData - Station Météo à COS 

MOIS DE JANVIER EN RESUMÉ
L’office de tourisme a enregistré une activité supérieure sur le  mois 
de janvier, par rapport à l’an dernier, la deuxième semaine des vacances 
de  Noël étant la première semaine de janvier. Cette hausse 
de  fréquentation est également due en majorité à la vente et  création 
de titres de transport Agglobus, pour les locaux. Les services et transports 
représentent la  majorité des demandes à l’accueil. 57% des  visiteurs, 
sur ce mois de janvier, résident en Ariège, avec une hausse de 54% par 
rapport à l’an dernier.

L’activité touristique est assez faible en ce début d’année, juste 
après les  vacances de fin d’année.  Ce mois de janvier fut marqué par 
la douceur des températures, en témoigne le faible taux d’enneigement 
sur  l’ensemble des massifs.  Les randonnées avec point de vue, 
les  activités et les animations locales sont alors plus prisées, sur  notre 
territoire, pour les vacances d’hiver. Les manifestations des agriculteurs et 
les blocages des axes routiers ont logiquement freiné les déplacements 
touristiques.

À RETENIR !

 VOTRE RESSENTI SUR LE MOIS DE JANVIER 

 COMPARAISON DU NIVEAU D’ACTIVITÉ N-1 

La moitié des répondants font état d’une activité globalement calme, équivalente 
à celle de l’an dernier. À noter que la deuxième semaine des vacances scolaires 
de Noël était la première semaine de janvier cette année, contrairement 
à l’an dernier.

25% ont connu une activité inférieure à l’an dernier, sur ce mois de janvier. 
Les blocages des axes routiers dans le cadre des manifestations d’agriculteurs, 
ont constitué un frein aux déplacements touristiques, tout comme le faible taux 
d’enneigement des massifs.
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Deuxième semaine des vacances de 
Noël à cheval entre décembre et janvier
Fréquentation de l’office de tourisme 
en hausse avec une clientèle locale 
pour AggloBus 

Températures douces pour la saison 
(hausse entre 2 et 4°C sur les alentours 
de Foix). Faible taux d’enneigement ;

Blocages des axes routiers suite aux 
manifestations des agriculteurs.

Typologie des répondants à l’enquête de conjoncture 
du mois de janvier et des vacances de Noël :

Locatifs 7

Campings 3

Chambre d’hôtes 3

Hôtels 3

Artisanat 2

Culturel 2

Gîtes de France 1

Producteurs 1

Restaurants 1

Total : 23 répondants

67%
des répondants ouverts 

au mois de janvier.



 CLIENTÈLES 

La clientèle française et particulièrement celle de proximité est largement 
représentée dans les statistiques de fréquentation. On peut à nouveau mettre 
en avant les difficultés de déplacements touristiques suite au blocage de certains 
axes routiers dans le cadre des manifestations des agriculteurs.Le faible taux 
d’enneigement peut aussi refroidir les déplacements vers notre territoire.
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50%
des répondants ouverts 

pendant les vacances de Noël.

 FOCUS VACANCES DE NOËL 
Du 23/12/23 au 08/01/24
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 SATISFACTION  
 VACANCES DE NOËL 
Les repondants sont très partagées 
quant à leur activité pendant 
les vacances de Noël.

 COMPARAISON 
 VACANCES DE NOËL N-1 
51% des repondants ont connu 
une activité équivalente à celle 
des vacances de Noël 2022. 33% 
des répondants font état d’une activité 
supérieure.
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UNE QUESTION ?

OFFICE DE TOURISME FOIX ARIÈGE-PYRÉNÉES 
29 rue Delcassé 09000 Foix

05 61 65 12 12
foix-tourisme.com

Pierre, se tient à votre disposition 
pour y répondre :

 06 48 09 34 23 • 05 61 65 12 12

 pliaubet@foix-tourisme.com

Pierre Liaubet
Chargé de communication 

et data

 SATISFACTION DU NIVEAU D’ACTIVITÉ 

Les répondants sont partagés quant à leur satisfaction sur ce mois de janvier. 37% 
se disent assez satisfaits contre 31% pas du tout satisfaits. Plusieurs répondants 
ont profité de ce mois de janvier pour fermer leur établissement pour effectuer 
des travaux. 50% des hébergeurs ayant répondu à l’enquête ne sont pas du tout 
satsifaits de ce mois de janvier. Les réservations étaient peu encourageantes après 
ces vacances de Noël. 
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Le panel des répondants est identique à 
celui du mois de janvier.

NOTRE ESPACE PRO


